

当一回“警察” 学生直呼“好帅”

80多名学生与家长到里水派出所探营

坐上接警席当“警察”，摸着冲锋枪直呼“好帅”……6月2日上午，来自里水镇各中小学校的80多名学生与家长代表聚集在里水派出所，近距离体验“警营”生活，度过一个特殊的“六一”儿童节。

在里水派出所和里水镇妇联的组织下，参与家庭首先参观了梦里水乡百花园，亲近大自然。与此同时，民警与妇联工作人员适时向在场学生和家长们展开了禁毒、防诈骗与消防的知识宣传，并为所有参与家庭派发了印有宣传知识的小扇子。

参与家庭随后来到了派出所进行了一场亲子运动会。激烈的“二人三足”，欲速则不达的“同舟共济”，要求专注的“投掷靶”，现场气氛热烈，在几轮竞争后，民警给获胜小组颁发了小礼品。有家长表示，这场亲子活动让他们内心有了别样的感触，看似简单的游戏，实际上反映了做人做事的重要品质：团结、合作、专注。

参加完亲子活动，80多名学生与家长代表开始近距离体验“警营生活”，用心感知警察的艰辛与光荣。在参观警务车辆装备时，学生们一边听着民警的讲解，一边观看刑事勘察车、防爆装甲车、装备车、特警皮卡车、警用摩托车，情不自禁地发出惊叹的声音：“警察叔叔太厉害了！”不少学生在家长和民警的陪同下，还登上警务车辆拍照留念。

在勤务指挥室，一行人了解了110接处警工作。在民警的组织下，学生们有序坐上接警



近距离观看枪支的使用让小朋友们兴奋不已。



孩子拿起盾牌模仿警察。

席，拿起对讲机，过了一把“警察”瘾。最让学生激动的是单警装备和警用枪械展示环节，在民警的讲解后，摸着眼前的冲锋枪、各式手枪、单警装备、常用约束性与制服性警械等，学生们抑制不住内心的激动，“真的是太帅了！这些都是真的！”“我长大了也要当警察！”

随后，参与家庭跟随民警与妇联工作人员来到里水消防逃生体验馆，体验了火灾逃生模拟、119电话报警处置模拟、查找火灾隐患游戏等项目。家长们表示：“今天学到的消防常识，对我们有很实在的教育意义。”

撰文/摄影 陈志健
通讯员 陈柳燕

相关新闻

交警组织学生学习交通安全知识

5月24日上午，和顺交警中队组织中信山语湖国际学校师生共36人到南海交警大队指挥中心和里水交通安全体验馆参观学习。通过讲解知识、播放宣传片、体验交通知识小游戏等多个项目，让孩子们在娱乐的同时掌握交通知识，认识到遵守交通法规的重要性，进一步提高孩子们的交通安全意识、法律意识和自我保护能力。

活动中，和顺交警中队副中队长吴志国向师生们讲解了道路交通监控的功能和作用，让他们了解现代化智

能交通管理优势，并带领他们到体验馆感受日常体验区、事故警示区、模拟驾驶体验区、感悟区等9大体验区的基本功能、作用和操作方法。通过这种理论结合实际的体验以及创新体验课的内容和形式，加大了交警与学生的互动交流，进一步提高了小学生学习交通安全知识的主动性和趣味性。

“小朋友现在还不是一个很直接的交通参与者，对他们从小进行交通安全知识的灌输和积极引导，能让他们建立一个正确的交通安全标准。”

吴志国表示，教育学生们时刻遵守交通法规，这将非常有利于培养孩子们良好的交通安全习惯。

师生们在活动现场不仅了解了科技给交通管理工作带来的效率，对交警的工作也有了更深入全面的了解，同时认识到了遵守交通法规的重要性，纷纷表示以后不但自己要遵守交通法规，还要提醒身边人做一个文明的交通参与者。

撰文/招洁航
通讯员 汤伟国

里水举行“童心向党，关爱护航”庆“六一”儿童节活动

看电影吃蛋糕 欢乐过“六一”

6月2日，里水镇妇联在里水艺术河畔YES梦想影城开展“童心向党，关爱护航”2018年庆“六一”国际儿童节活动，组织重症儿童和单亲家庭观看电影，庆祝生日会。本次活动得到了家长们的大力支持，有20多个亲子家庭参与。

孩子们的热情非常高，早早来到电影院报到。播放的影片是通过精心挑选、备受儿童欢迎的《魔镜奇缘2》，影片带着爱的温度，轻松又感人，让小观众们感受了一场在海底世界冒险的暖心之旅，为友情而出发，为亲情而战。在观影过程中，幽默的语言对话不时将孩子们逗得开怀大笑，直到结束孩子们都还意犹未尽……



生日会上，小朋友们许愿吹蜡烛。

“我的生日愿望就是一直和家人在一起。”在欢庆生日会环节，小朋友们排着队插上蜡烛许愿，随后大家一起分享了

美味的蛋糕，孩子跟家长们边吃边聊，现场充满欢声笑语。

此次活动发挥了基层妇联组织关心关爱儿童的积极

作用，引导孩子学会感恩，营造幸福家庭氛围。里水镇妇联专职副主席陈莉文表示，里水镇妇联将联合各基层组织广泛开展关爱儿童、保护儿童、儿童优先的宣传教育活动，结合儿童安全教育及构建“共建、共治、共享”社会治理新格局的中心工作，开展丰富多彩的主题实践活动，营造有利于儿童健康成长的良好社会氛围。

此次活动受到了家长和孩子的高度赞赏，有家长表示，“组织这种活动很有意义，一方面给孩子们带去了欢乐，另一方面给我们提供了和孩子一起沟通、交流的机会，希望今后多开展这类亲子活动。”

相关新闻

党员志愿者进校园送礼物

6月1日，洲村社区党组织、关工委、妇女之家在洲村幼儿园和里水中心小学开展了“童心向党，关爱护航”六一进校园活动，活动对象主要是洲村社区户籍儿童，一共有300多人参与。

此次活动通过党员志愿者走进校园派发慰问品和节日礼品、与小孩子们一齐玩游戏，与儿童沟通等，营造有利于社区儿童健康成长的良好社会氛围，让儿童度过一个愉快而有意义的节日。

撰文/梁锦丹
通讯员 谢芷清